

II ERRATA DE EDITAL 02/2017

A Universidade do Estado do Pará, por meio da Pró-Reitoria de Graduação, torna pública a **alteração no Anexo III do Edital 02/2017**, Processo Seletivo para a Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde/2017, conforme especificado:

ONDE SE LÊ:

ANEXO III – CRONOGRAMA DAS ATIVIDADES DO PROCESSO

ATIVIDADE	PERÍODO
<i>Solicitação de Isenções</i>	<i>10 e 11/01/2017</i>
<i>Divulgação das Isenções deferidas</i>	<i>12/01/2017</i>
<i>Interposição de Recursos a solicitação de isenção</i>	<i>13 e 16/01/2017</i>

LEIA-SE:

ATIVIDADE	PERÍODO
<i>Solicitação de Isenções</i>	<i>10 a 12/01/2017</i>
<i>Divulgação Provisória das Isenções deferidas</i>	<i>13/01/2017</i>
<i>Interposição de Recursos a solicitação de isenção</i>	<i>16 e 17/01/2017</i>
<i>Divulgação Definitiva das Isenções deferidas</i>	<i>18/01/2017</i>

Belém, 11 de janeiro de 2017.

JUAREZ ANTÔNIO SIMÕES QUARESMA

Reitor da Universidade do Estado do Pará